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Algunas definiciones

(Queé es la ciencia?

Es una actividad humana creativa cuyo objetivo es la comprension de la
naturaleza y cuyo resultado es el conocimiento.

(Queé es un cientifico?

Un ser humano, como cualquier otro, que plantea preguntas, que busca
respuestas y explicaciones, aplicando rigurosamente el método
cientifico.

(Qué hace la matematica?

Define y relaciona objetos abstractos. Para esto ocupa la logica
matematica y se basa en axiomas. No es solo calculos y sirve para
entender/explicar muchos fendmenos de la naturaleza.



(Como son los cientificos/matematicos?

(Qué dicen las peliculas?

» Genios

* Locos y ermitafios
» Extranos
 Inventores

e Chascones




(Como son los cientificos/matematicos?

(Qué dicen las peliculas?

« Genios

* Locos y hermitafios jHay de todo esto y mas
e Extrafios ya que trabajamos en

e Inventores ambientes tolerantes!

* Chascones




(Como son los cientificos/matematicos?
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(Cualidades que tienen o desarrollan?

L

. Curiosidad, perseverancia

. Trabajadores, meticulosos

. Estudiosos, rigurosos

- Saber sobreponerse al fracaso
. Saber idiomas
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(Como son los cientificos/matematicos?

{Qué hacen los cientificos?

« Trabajan solos o en grupo, en sus oficinas o laboratorios
* Viajan para participar de congresos y cursos
* Comparten sus ideas, publican sus resultados

en revistas cientificas
* Hacen clases. Forman alumnos como cientificos
*iDescansan, se divierten!




(Riguroso? Un ejemplo

o P o ogo

Tenemos 3 dados, uno azul, otro rojo y otro verde

Juegan dos personas y gana quien obtiene el nimero mas grande




(Riguroso? Un ejemplo

oo ogeo
Tenemos 3 dados, uno azul, otro rojo y otro verde

Dado Azul: Tres caras con 5 y tres caras con 2
Dado Verde: Cinco caras con 4 y una cara con 1
Dado Rojo: Cinco caras con 3 y una cara con 6

Analisis: Al jugar dos oponentes y al tener 6 caras
cada dado, hay 36 posibilidades. Al jugar Verde
a ROJO vemos que:




(Riguroso? Un ejemplo

oo *9-o

Tenemos 3 dados, uno azul, otro rojo y otro verde

Dado Azul: Tres caras con 5 y tres caras con 2
Dado Verde: Cinco caras con 4 y una cara con 1
Dado Rojo: Cinco caras con 3 y una cara con 6

Problema Propuesto 1:
er los calculos y ver que




(Riguroso? Un ejemplo

oo *9-o

Tenemos 3 dados, uno azul, otro rojo y otro verde

Dado Azul: Tres caras con 5 y tres caras con 2
Dado Verde: Cinco caras con 4 y una cara con 1
Dado Rojo: Cinco caras con 3 y una cara con 6

Problema Propuesto 2:
er los calculos y ver que




Rectangulo de area maxima a perimetro f1jo

oo oo
Perimetro fijo en 200 metros.
Problema resuelto matematicamente
por Euclides el 300 A.C. Debemos elegir el ancho y alto del rectangulo

@ Escribamos los lados como (50+A) y (50+F
El cuadrado es lo maximo RS

Imaginemos que te heredan un terreno rectangular en Chiloé y lo puedes cerrar con Como el peri ot1rO debe < o1
un alambre de 200 metros. ;De qué forma lo eligirias? A continuacién mostramos
modelos geométricos de terrenos que se pueden encerrar con un cable de 200 m.
Cada celda de la cuadricula representa un cuadrado de lado 10 m. — .

00 + 2A

|

Alguien podria decir que da lo mismo, que los terrenos son iguales, pero si nos
fijamos con atencion hay algunos que encierran mas celdas que otros, el primero
envuelve 24, el segundo 25 celdas y el tercero solo 21. Te invitamos a que constru-
yas muchos rectangulos que cumplan la condicion de ser encerrados por un cable

de 200 m, y luego sigas leyendo, pensando en la respuesta a la pregunta, ;cual
encierra mayor area?



Figura de area maxima a perimetro f1jo
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x(t)y(t) o9 oo

Mismo problema que antes pero ahora
se puede elegir cualquier figura a
perimetro fijo. e




Pausa Magica
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Truco: Numeros en Base 2
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-+ En el dia a dia usamos numeros escritos en Base 10:

82=8x10'+ 2 x 10°
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Truco; Numeros en Base 2

e e@o
- + Como tenemos que =
o os= 525 00 2041 24 +-0.% 2% +-0 % 2%+ Ioxc DLl »
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“calculo anterior podemos de ‘i!’j;;aa 1
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Ciencia en Chile
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Se realiza investigacion en muchas areas
diferentes, tanto en ciencias basicas (Fisica, BE C & S o R
Astronomia, Matemadtica, Quimica y \L D

Biologia) como en ciencias aplicadas < H | LE
Gobierno de Chile

(Ingenieria, Medicina, etc.)

Se realiza casi exclusivamente en
- Universidades

‘Programas de Becas, para estudiar

O éen el extraniero
e




Chile necesita
Cientificos/Matematicos

El circulo vicioso que aleja a las mujeres

CH, +20, > CO, +2H,0 . N
: d de las ciencias duras
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Baja eleccion
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I_Vle_nor M Menor reconocimiento
rendimiento en amujeres
matematicas . 3 .
Salarios mas bajos en

carreras femeninas
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Muchas gracias

@ i = ogeo

Pero profesor,
: Ud. dijo ayer que
x eraigual a2...

..Tal y como lo temia.
calculos...

3. Encuentre "X"
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